

焦点大战罗马胜出 AC米兰客场爆发 豪门上演进球盛宴

本报讯 (记者 黄永顺) 罗马队北京时间今晨在意甲的一场焦点大战中后来居上,主场3比2力克同城劲敌拉齐奥队,而国际米兰队、尤文图斯队、AC米兰队纷纷大比分获胜。皇马在西甲联赛中,客场5比1重创巴伦西亚队,使得今晨的欧洲赛场成为豪门的进球盛宴。

今晨是罗马队与拉齐奥队的第129场同城大战,拉齐奥队在开赛第12分钟由罗奇率先破门后,缺少托蒂的罗马队连扳3球,还以颜色。先是武西尼奇在第19分钟攻入他最近3场比赛的第三个进球。巴西中场球员曼奇尼在上半场结束前为罗马队反超比分。下半场开始11分钟,佩罗塔为罗马队将领先优势扩大到3比1。拉齐奥队随后将比分改写为2比3,不过无力追平比分。

意甲其他劲旅也不示弱,上届冠

军国际米兰队主场4比1大胜热那亚队,尤文图斯队由特雷泽盖在本赛季第二次上演“帽子戏法”,主场3比0轻取恩波利队。

主场遭遇两连败的AC米兰队则在客场爆发,凭借下半场的5个进球,5比0横扫桑普多利亚队。

国米继续排名积分榜首位,领先罗马3分,尤文仍位居第三,落后国米4分。

西甲联赛也连连上演进球大战。上届冠军皇马由劳尔在开赛不到1分钟先声夺人,随后范尼斯特鲁伊梅开二度,拉莫斯锦上添花,皇马上半场以4比0遥遥领先巴伦西亚队。罗比尼奥下半场为皇马将比分锁定为5比1。这是巴伦西亚队74年来主场最惨重的败局。比利亚雷亚尔队主场3比0轻取积分榜垫底的莱万特队,跃居积分榜次席。落后皇马4分。



■ 上届冠军切尔西队今晨在英格兰联赛杯八分之一决赛中,由兰帕德上演“帽子戏法”,并在补时阶段建功,主场4比3淘汰莱斯特城队,与阿森纳、利物浦等劲旅一同挺进八强。图为兰帕德(左二)射门得分 图IC

福拉多考察申花亚冠之战

毛剑卿最入法眼

一场龙虎斗,引来了国家队新任主帅福拉多和他的幕僚团。昨天在源深体育场主席台上,瘦削的福拉多只是静静地看,慢慢地记,而他身旁的国家队领队蔚少辉则不时拿起望远镜扫描球场。“这次来还是很有收获的,我看到申花队的27号(毛剑卿)不错,为什么之前国家队没有他?”赛后,福拉多发出了这样的疑问。

申花和亚泰队中的国脚众多,在此前中国队与缅甸队的首回合先发11人中,就有7人出现在昨晚的源深:申花的李玮峰、杜威、孙祥和尚波,亚泰的王栋、杜震宇和张笑非。这样一场国脚大战,让福拉多看得有滋有味。

不过,让福拉多最兴奋的,还是他有了新的发现。“我在吉隆坡就说过,要寻找一些新人补充到国家队来,现在我有了一些目标,比如今天申花的27号球员在边路就发挥得不错。”难得踢满全场的毛剑卿昨天的确让人眼前一亮,不仅上半场机警地插入禁区打入扳平一球,还利用速度多次冲破亚泰防线。赛后,他也被评为当场最佳。

事实上,毛剑卿并非国家队的“新人”。朱广沪时代,他就是边路的一匹快马,今年还在亚洲杯对阵伊朗时凌空射入精彩一球。不过,最新一期的国足集训名单却没有这名申花小将。在福拉多的战术体系中,主打边路是非常重要的一个内容,身体条件好、突破能力强的小毛无疑将是一个很好的人选。本报特约记者 关尹



福拉多寻找新人有收获 记者 周国强 摄

在昨晚申花的首发名单中,一个名字格外特殊——只因为他是一名曾经被俱乐部判了“死刑”的球员。没错,王大雷又站在了球门线上。“今天的表现也就中规中矩。过去的这段时间对我来说是好事,不是坏事,至少让我想明白了很多道理。从头再来吧。”这是告别长达4个月之久的“球监”后,王大雷对自己复出之战的评价。一度饱受争议的年轻门将,为何在联赛行将结束时,却重新受到了青睐?

父母来督训

煎熬的日子,总是很漫长。从6月20日申花主场3比2战胜天津康师傅算起,王大雷远离联赛赛场整整有4个月之久。他曾经是被无数人夸耀的天才门将,他曾经是朱骏花重金引入的“掌上明珠”,但有些飘飘然的大雷却放松了要求,在对阵浙江绿城、长沙金德和山东鲁能时接连犯下非常低级的失误,他

王大雷昨晚重新站在申花门前—— 年少轻狂遭封杀 亲情催化猛回头

把自己逼上了绝路。

“现在‘大牛’的表现非常好。除非出现伤病等意外,否则不会换人。”几个月前,申花高层面对众多媒体,公开宣判了王大雷的“死刑”。很多人由此猜测:也许这个赛季,申花门前看不到这个18岁少年了。

面对重罚,王大雷起初并不服气,训练中多多少少还带有抵触情绪。好在9月初,他的父亲,也是他幼时的启蒙教练王建英和母亲马美兰一起来到了上海,在康桥基地旁租了套房子,目的显而易见:“照顾”儿子。状态的低迷,一定程度上是年轻的王大雷很难抵制住外界的太多诱惑,而有父母在,王大雷的生活规律多了。“训练往死里练,练好了就回家,不许瞎跑,一定要把主力位置再拿回来!”大连汉子王建英给儿子下了死命令。

“大雷真的比以前听话多了,训练完洗好澡就往家赶,谁也别想拉住他。”一名教练如此感叹。

高层先松口

17岁当上中超主力门将,先后入选国少、国青、国奥和国家队,在意甲豪门国际米兰接受试训……拥有一大串辉煌经历的王大雷,自己也不愿意就此销声匿迹。这几个

月来,他差点被下放到预备队,一度沦落成申花的第三甚至第四号门将,但好强的大雷,心中一直还有追求。曾经热身赛都没有上场的机会,但他还是咬牙苦练,毫不放松。状态的回升,所有人都看在眼里。

谁都知道,王大雷是申花董事长朱骏的爱将。当初“冷冻”他,肯定得到了朱骏的点头同意。如今要“放人”,自然也需“系铃人”。而转机,就出现在上个星期。球队训练完后,朱骏一把拉住王大雷:“来,给我守守门。我射3个点球,你要是能扑掉两个,那就考虑给你再上场的机会。”一句玩笑话,聪明人一听便能听出其中的含义:王大雷复出有戏!以王大雷的能力,扑出业余选手朱骏的射门岂不是轻而易举?

结果,当天王大雷干干净净地扑掉了3个。

果然,战亚泰王大雷便获得了机会。而按照球队昨晚的说法,他的前任邱盛炯“恰好”又在赛前乱吃东西吃坏了肚子,严重腹泻,把大雷送上了首发位置。其实不为外人所知的是,即便“大牛”安然无恙,最后站上球门线的也不一定就是他。

本报特约记者 关尹
电话 07110111901

亚泰领跑第一军团 厦门预订降级名额 ——中超第二十七轮综述

休战近一个月后,中超昨天烽火重燃。进入倒数四轮较量后,夺冠和保级两大军团的厮杀格外惨烈。亚泰与上海申花各得1分,北京国安在西安被陕西宝荣拖住了前进的脚步,御林军夺冠前景十分渺茫。为保级全力挣扎的厦门本轮在一场天王山之战中,输给劲敌浙江绿城,错过了一次绝佳的救赎机会。

申花昨晚主场对阵联赛领头羊长春亚泰,双方有来有往,亚泰两度领先,申花两次追平。虽然是一场平

局,但对两队意义不同,亚泰离自己的首个中超冠军又近了一步,而申花则与梦想中的亚冠资格渐行渐远。

北京国安客场挑战陕西宝荣,两队之前都相当郁闷,御林军在榜首大战中主场被亚泰反戈一击,不仅颜面丢尽,争冠大好形势也付之一炬。而陕西在补赛中居然被公认的鱼腩厦门击败,让成耀东脸上无光。双方交手,自始至终大砍大杀,场面相当火爆。最终“西北狼”发威,0比0逼平对手,让李章洙的夺冠

梦更加黯淡。

和夺冠一样激烈的还有保级大战,深陷保级泥潭的厦门队迎敌积分比自己多3分的浙江绿城。如果获胜,厦门队的保级形势将大有转机,足可将3支球队拉入保级阵容中。可惜的是,客场作战的厦门队在好不容易扳成1比1后,被绿城外援提科绝杀,厦门队错过最好的一根“救命稻草”,降级可能性迅速增加。

不过,厦门随后就听到了一个好消息,河南建业也输了。河南队本轮客场挑战金德,新帅裴恩才信心十足欲全取3分,结果金德众志成城,凭借刘建业的两个进球,让“建业”吞下苦果。河南队此役过后仅领先厦门3分,降级警报远未解除。其余两场,青岛胜武汉,辽宁平深圳,皆无关大局。

本报记者 徐东海 李元春

中国女足新一期集训今开始
足协为「伊」定名单

本报讯 (记者 徐东海) 今天中午,中国女足新任主帅法国人伊丽莎白从北京飞赴武汉,在那里等候从全国各地赶来的各路国脚。接下去的21天,中国女足将在世界杯留下最多遗憾的江城正式开始备战奥运之旅。

在足协昨天公布的女足国家队最新一期集训名单中,总共包括33名队员。由于伊丽莎白刚刚执掌女足,本次集训名单依然是由中国足协内部圈定并提交给她。对于这份名单,伊丽莎白并未提出异议。

附本次女足集训大名单:潘丽娜、张颖、袁帆、尤佳、季婷、徐媛、张艳茹、周高萍、宋晓丽、翁晓洁、翁新芝、马君、刘亚莉、王坤、张娜、孟雅丽、韩端、毕妍、马晓旭、李洁、张彤、刘卅、赵晓燕、魏小芬、姜晓旭、许美爽、曹晶晶、李冬娜、晋小梅、曲飞飞、谢彩霞、刘华娜、岳敏

中超第27轮战报 (主队列前)

陕西中新 0:0 平 北京国安
青岛中能 1:0 胜 武汉光谷
辽宁西洋 1:1 平 深圳上清饮
浙江绿城 2:1 胜 厦门蓝狮
长沙金德 2:1 胜 河南建业
上海申花 2:2 平 长春亚泰
(注:山东鲁能队对大连实德队比赛今天进行)

中超积分榜 (截至第27轮)

队名	场次	胜	平	负	积分
长春亚泰	25	14	7	4	49
北京国安	26	13	9	4	48
山东鲁能	25	14	4	7	46
上海申花	26	12	8	6	44
天津康师傅	25	12	6	7	42
大连实德	24	10	9	5	39
武汉光谷	25	10	6	9	36
青岛中能	25	9	5	11	32
长沙金德	25	7	8	10	29
辽宁西洋	25	7	7	11	28
浙江绿城	25	6	7	12	25
陕西中新	25	4	12	9	24
深圳上清饮	25	5	9	11	24
河南建业	25	4	10	11	22
厦门蓝狮	25	4	7	14	19